
Задача 1.
Вариант  2.  Заполните  необходимые  суммы  в  финансовой  отчётности 

компаний «Уран», «Венера» и «Марс» при наличии следующих входных данных:
Уран Венера Марс

1 2 3 4
Отчёт о совокупном доходе
Доходы 18 745 ? 9354
Расходы ? 98 152 ?
Чистая прибыль ? ? 6425
Отчёт об изменении капитала
Вложения капитала 9 750 1 234 17900
Чистая прибыль ? 45 670 ?
Выкуп собственных 
акций

(1 627)
? ?

Итого капитал 91 600 ? ?
Отчёт о финансовом положении
Итого активы ? 249 600 ?
Обязательства 61 943 167 300 ?
Собственный капитал ? ? 34169
Итого обязательства и 
капитал

? ?
96 740

Уран
Чистая прибыль: 9160-(9750-1627) = 1037 
Итого обязательств и капитала: 61943+9160 = 71103
Активы = итоговая сумма обязательств и капитала то есть 71103 

Венера:
Доходы: Расходы+45670 = 143822
Активы = обязательства  + капитал то есть капитал равен
249600-167300 = 82300 
Выкуп собственных акций = Итого капитал – вложения капитала-чистая прибыль = 82300-1234-
45670 = 35396 

Марс
Расходы= доходы – чистая прибыль = 9354-6425 = 2929 
Выкуп собственных акций = СК-чистая прибыль-вложения капитала = 34169-6425-17900 = 9844
Обязательства = Итого обязательств и капитала – собственный капитал = 96740-34169 = 62571
  Уран Венера Марс

1 2 3 4
Отчёт о совокупном доходе
Доходы 18 745 143 

822
9354

Расходы 17 708 98 152 2929
Чистая прибыль 1 037 45 670 6425
Отчёт об изменении капитала
Вложения капитала 9 750 1 234 17900
Чистая прибыль 1 037 45 670 6425
Выкуп собственных акций -1 627 35 396 9 844



Итого капитал 9 160 82300 34169
Отчёт о финансовом положении
Итого активы 153543 249 

600
96 740

Обязательства 61 943 167 
300

62 571
Собственный капитал 9 160 82 300 34169
Итого обязательства и капитал 71 103 249 

600
96 740


